
 

 
 

Notulen MR vergadering 
08 05 2025 

 

Loca7e: IBS Aboe el Chayr  

Datum: 08-05-2025 

Tijd: 15.30-17:00 

Presen7e:  
Voorzi<er: Filly van Laarhoven 
Notulist: Malik Ozcan  
Lid : Ali Andkhuei 
DirecKe: Essam el Mouwafik 
 
Afwezig:  
Penningmeester: Hassan Aden  
 

1. Opening 
• De voorzi<er opent de vergadering om 15:30u en heet iedereen 

welkom. DirecKe sluit later aan.  
 

2. Mededelingen 
• Er is een poll gedeeld met het team over het continurooster. Er waren 

meerdere opties. De meerderheid stemde voor optie 4, wat betekent 
dat het rooster zo blijft. 

• Wijzigingen in de ouderbijdragen zijn doorgegeven en worden 
opgenomen in de schoolgids 2025/2026. 

• Ali gaat bij de GMR navraag doen over hoe het zit met de draagkracht 
binnen de SIPO-scholen. 
 

3. Punten vanuit het team 
 

4. Punten vanuit ouders 
• De oproep laten horen voor de groepen 1 t/m 4 is praktisch niet 

mogelijk, omdat de lokalen van groep 4 en 5 gedeeld worden met De 
Regenboog. De oproep zou daar dan ook hoorbaar zijn. Daarnaast 
werkt de intercom bij de onderbouw nog niet.  

• De directie is recent benaderd door POVO-013 met de melding dat 18 
leerlingen van IBS Aboe el-Chayr zich nog niet hadden aangemeld bij 



een VO-school. Het ging hierbij specifiek om leerlingen die naar 
Novum willen. Dit omdat Novum nog geen BRIN-nummer heeft 
ontvangen en ze niet geregistreerd staan. Er was een reëel risico dat 
deze leerlingen geen plek zouden krijgen, omdat de huisvesting van 
Novum mogelijk niet tijdig afgerond zouden zijn. POVO-013 heeft ons 
daarom met klem geadviseerd om ouders te informeren over het 
belang van het aanmelden bij een tweede VO-school, als vangnet. Het 
betrof een dringend advies, geen verplichting — ouders konden hier 
dus van afzien. Inmiddels heeft Novum de aanmeldprocedures én de 
huisvesting rond gekregen, alhamdoelilah, waardoor het risico op het 
mislopen van een plek is weggenomen. 

• Er zijn zorgen geuit over de inzet van een sportverbinder en of dit 
binnen onze identiteit past. Voor naschoolse activiteiten is er een 
speciaal budget beschikbaar. We onderzoeken momenteel hoe we dit 
op een passende manier kunnen inzetten. Dit geldt ook voor 
activiteiten tijdens schooltijd. Met dit budget willen we onze 
leerlingen extra activiteiten en structuur bieden. Het is prettig om 
iemand vanuit de gemeente te hebben, omdat je dan zeker weet dat 
deze persoon bevoegd is. De sportverbinder zal niet alleen activiteiten 
organiseren, maar ook leerlingen begeleiden naar passende 
sportverenigingen. Dit kan ook ouders ondersteunen door het 
financieel toegankelijker te maken. De sportverbinder heeft ervaring 
met onze doelgroep en zal overleggen met de godsdienstleerkracht 
om te zorgen dat de activiteiten in lijn zijn met onze identiteit. 

• Er zijn zorgen over het speeltoestel op het schoolplein. De toestellen 
zijn eigendom van de gemeente en worden jaarlijks door hen 
gecontroleerd. Volgens de gemeente was vervanging op dit moment 
niet nodig. Na het incident heeft de directie contact opgenomen met 
zowel de gemeente als het bedrijf dat het schoolplein heeft 
aangelegd, en zal dit onderwerp met hen bespreken. 

  
5. Punten vanuit de directie 

• Technisch gezien hebben we op dit moment meer ondersteunend 
personeel in dienst dan nodig. Idealiter heb je per bouw één 
ondersteuner, wat neerkomt op een formatie van 20 fte voor 
leerkrachten. De formatie is inmiddels afgerond en er zijn enkele 
wijzigingen doorgevoerd. Er staat momenteel een vacature open voor 
groep 7 en een tijdelijke vacature voor groep 8, in verband met een re-
integratie na de zomer. Er vertrekken dit jaar meerdere 
personeelsleden. De directie staat hierover in nauw contact met 
verschillende wervingsbureaus. Het goede nieuws is dat naar 
verwachting volgend schooljaar vier leerkrachten hun bevoegdheid 
zullen behalen. De uitstroom van onze leerlingen is positief: de helft 
(18 leerlingen) stroomt uit naar havo/vwo. Dit is mede te danken aan 
een sterk bezet. 



• De directie stuurt een Parrobericht over onze opbrengsten. Het 
werkverdelingsplan, de schoolgids en de jaarplanner worden tijdens 
de laatste vergadering aangeleverd. 
 
  

6. Rondvraag 
 

7. Afsluiting 
• De vergadering wordt om 17:00u beëindigd. De volgende vergadering 

staat gepland op 5 juni om 15:30u.  
 
 

 

 


